

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005420301

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation van-base / Inhaber sven gehrig, Bad Ragaz

van-base / Inhaber sven gehrig Chriesilöserstrasse 61 7310 Bad Ragaz

Bisher Gaschürstrasse 2 7310 Bad Ragaz

van-base / Inhaber sven gehrig, in Bad Ragaz, CHE-483.722.305, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 154 vom 11.08.2020, Publ. 1004955619). Domizil neu: Chriesilöserstrasse 61, 7310 Bad Ragaz.

Tagesregister-Nr. 2170 vom 01.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 154, Datum: 11.08.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG